
 
 
 

Nadcházející kulturní akce obce

Pálení čarodějnic 

Chceme Vás pozvat na tradiční pálení čarodějnic, 

které proběhne jako každý rok 30. dubna od 18:00 

vedle fotbalového hřiště Starých Křečan. Letos je 

v programu malá změna – nepůjde se průvod od 

základní školy. Samotné zapálení hranice proběhne 

v 18:30. Tato akce je vhodná pro celé rodiny.  

Součástí programu bude hudební vystoupení skupiny 

Vivasong – Heligonka a vyhodnocení masek. Tuto akci 

pořádá Sbor pro občanské záležitosti, TJ Jiskra Staré 

Křečany a Obec Staré Křečany. 

obec Staré Křečany 

Pozvání na slavnostní odhalení pamětní desky  

Spolek Alt Ehrenberg, z.s. a obec Staré Křečany Vás 

tímto srdečně zvou na slavnostní odhalení pamětní 

desky rodákovi ze Starých Křečan F. A. Bernardovi, 

bojovníkovi proti nacismu a československému letci ve 

službách RAF. Odhalení proběhne symbolicky v den 

oslav osvobození naší republiky ve středu 8. 5. 2019 v 

13.00 hodin na návsi ve Starých Křečanech za účasti 

jezdců spanilé jízdy historických vozidel. Poděkování 

patří obci Staré Křečany, která podpořila umístění 

pamětní desky na obecním pozemku a darovala za 

tímto účelem pamětní kámen. Pamětní desku u 

příležitosti 105. výročí narození starokřečanského 

hrdiny věnuje spolek Alt Ehrenberg 

Členové spolku Alt Ehrenberg, z. s 
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Návštěva dne otevřených dveří Základní školy Staré Křečany 

Po dvou letech jsme byli ředitelkou školy Mgr. Mirkou Mackovou pozváni na výše uvedenou akci. Byli jsme zvědaví, 

co se podařilo z velkých plánů uskutečnit.  

Hned z dálky bylo vidět krásně upravené nové hřiště, které spolu s budovou školy tvoří pěkný komplex. U vchodu 

jsme byli přivítáni skupinkou žáčků, kteří nám nabídli ke koupi drobné dárkové předměty a pozvali nás k prohlídce 

celé školy. S paní družinářkou jsme se nejdříve podívali do družiny a nakoukli jsme i do přilehlé kuchyňky. Postupně 

nás provázela všemi třídami, kde se pilně učilo. Překvapila nás sloučená třetí a čtvrtá třída, kde probíhala výuka paní 

ředitelkou. Ta byla mile překvapena naším velkým počtem 21 členů. Chválila tento způsob výuky a bylo velmi 

zajímavé pozorovat tento typ. Nadále se nám paní ředitelka věnovala – byli jsme přítomni i výuce anglického jazyka – 

procvičování slovíček a byli jsme udiveni, že děti za správnost byly odměňovány sladkostmi.  

V přízemí jsme navštívili obecní knihovnu, kam si obyvatelé obce chodí půjčovat knihy. Dále jsme si prohlédli i sklepy, 

kde se budují nové šatny, nahlédli jsme do nové moderní kuchyně a obdivovali útulnou jídelnu – všude úžasná čistota 

a ta vůně! Následovala prohlídka nově zrekonstruované tělocvičny, na kterou jsou všichni náležitě pyšni – je opravdu 

nádherná – pouze je potřeba ji ještě dovybavit sítěmi. Pro větší využití tělocvičny láká škola obyvatele obce a i 

z nedalekého Rumburka k různým cvičením a akcím.  

Nakonec se chci zmínit o celkové atmosféře této základní školy, které je úžasná. Upoutala nás nejen výzdoba 

v jednotlivých třídách, ale i na chodbách – oceňujeme především nápaditost. Také vybavení tříd moderní technikou, 

interaktivní tabule. Reprezentace školy na soutěžích, společné akce rodičů s dětmi na školním pozemku atd. Všude je 

cítit láska jak k dětem, tak i k učitelské profesi. Paní ředitelka nám postupně představovala učitelský sbor, včetně 

účetní, kuchařky, uklízečky, kteří tvoří tuto – jak říká – RODINNOU ŠKOLU! Velmi kladně je také hodnocena 

spolupráce s obcí, v čele se starostou Františkem Moravcem.  

Na konci prohlídky jsme se sešli u příjemného posezení s malým občerstvením, kde jsme si s paní ředitelkou povídali 

o dalších záměrech a plánech jak ještě vylepšovat okolí školy a hlavně o tom, jak získat více žáků. Odjížděli jsme 

s krásným pocitem, jak i na malé obci může působit tak perfektní základní škola včetně všech „zapálených 

pedagogických i ostatních pracovníků.“ Škoda, že my důchodci, již nemůžeme ovlivnit populaci, ale budeme alespoň 

vyprávět v našem klubu seniorů a i svým známým a blízkým o jedné krásné škole (blizoučko Rumburka). 

Děkujeme za příjemně strávené dopoledne a pevně věříme v budoucnost školy, že se škole podaří neustále zvyšovat 

počet nových žáků. 

Alžběta Ryšavá 
Klub seniorů Rumburk 

Kompletní oprava kabin vedle hřiště 
V těchto dnech probíhají poslední dodělávky kompletní opravy kabin vedle fotbalového hřiště Starých Křečan. 

Začátkem března proběhlo otryskání dřevěných prvků kabin a zároveň se zateplily toalety, které se využívají během 

fotbalových klání nebo při kulturních akcích obce. Dále je hotová polovina střechy, ta druhá část by měla být hotová 

do konce dubna. Kabiny už teď vypadají velice dobře. 

obec Staré Křečany 
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Hasičská zbrojnice v Brtníkách – průběh rekonstrukce 

Po delší době vám přinášíme informace z rozpracované hasičské zbrojnice v Brtníkách. Práce zatím běží dle plánu a 

termínově se vše stíhá. Doufejme, že tomu tak bude i nadále. 

Střecha, odvodnění a výkopové práce jsou již zdárně za námi. Nejvíc odvedené práce je zatím v interiéru. V přístavbě 

zbrojnice se teď dodělávají stropy, malby a pokládají se dlaždice, v garáži se dokončují kompletní rozvody a podlaha, 

ve věži se usazuje nové schodiště. V posledním týdnu měsíce dubna se plánuje usazení špičky požární věže. 

To, co je vidět nejvíce  - exteriér a okolí budovy, se bude dělat až úplně na konec. Věříme, že hasičská zbrojnice 

společně s brtnickým hřbitovem bude chloubou Brtníků. 
obec Staré Křečany 

   

Co nás čeká? Kůrovec, sucho. 
Minulý rok sucha se negativně poznamenal téměř na všem. Nejvíce to však odnesla sama příroda a především lesy, 

které zároveň sužoval kůrovec. Stav lesů nejen u nás je kritický. Tento rok bude významný, a to jak z hlediska 

klimatického, tak i úrovně podpory vlastníků lesa. Pokud se oba budou oba faktory nepříznivě vyvíjet (zatím to tak 

bohužel vypadá, jelikož za poslední měsíc téměř nepršelo a půda je opět vyprahlá a stát se tváří jakoby nic), můžeme 

očekávat velké problémy do následujících let. Problémy, které se mohou přenést na další generace, jelikož jim místo 

lesů a remízků předáme pouze holiny a vyprahlé lány. 

Dle kůrovcové mapy (www.kurovcovamapa.cz) se začíná mapa v našem okolí nebezpečně vybarvovat červenými a 

modrými puntíky, které dle legendy znázorňují suchý porost a čerstvě vytěženou plochu. Vzhledem ke srážkám 

z počátku tohoto roku jsme doufali v nějaký ten zvrat. Naplnění vodních toků pro letní měsíce, objevení vody v tůních 

a mokřadech atd. Jaká je realita? Mandava je opět suchá, studánka na Vlčí hoře opět vyschla a z mokřadů se práší. 

Nejhorší na tom je fakt, že je teprve duben a v minulém roce nás tato sucha zastihla až koncem května. Podle 

předpovědi má počátkem května začít intenzivně pršet, ale k čemu jsou tyhle nárazové srážky? K ničemu. Vzhledem 

k vyschlé a tvrdé půdě můžeme očekávat záplavy. 

Něco je špatně a příroda nám to začíná dávat čím dál víc najevo. Bohužel se stát k této problematice zatím nedokázal 

pořádně vyjádřit. Natož přijít s nějakým řešením. Hlavně že máme pole solárních panelů a řepky.  

obec Staré Křečany

http://www.kurovcovamapa.cz/
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Informace

Jóga pro zdraví 
Cvičení určené pro ženy i muže bez rozdílu věku, 

sportovcům, nesportovcům, mladým i seniorům. Ženy 

v období těhotenství vítané. 

Každý čtvrtek od 17:30 - 18:30 v Základní škole Staré 

Křečany. 

obec Staré Křečany 

Těžba dřeva 
Varování pro všechny občany. Od začátku roku 

probíhá kalamitní kůrovcová těžba v osadě Kopec. 

Prosíme o zvýšenou opatrnost na místní komunikaci a 

okolí těžby. 

lesní hospodář obce 

Své životní jubileum oslavili 

V březnu: 
Pan Jaroslav Pokorný ze Starých Křečan oslavil 84 let. 
Paní Walburga Pekařová ze Starých Křečan oslavila 75 
let. 
 
V dubnu: 
Paní Ingrid Nekvapilová ze Starých Křečan oslavila 75 

let. 

Pan Zdeněk Kaplan ze Starých Křečan oslavil 85 let. 

 

Oslavencům chceme za celý Obecní úřad Staré 

Křečany popřát hodně zdraví, lásky a elánu do dalších 

let. 

 

Sběr žlutých pytlů 
Sběr žlutých pytlů probíhá: 

Čtvrtek  8:00-11:00 a 12:30-15:30 

Pátek  8:00-11:00 a 12:30-14:30 

Dále pak první sobotu v měsíci od 8:00-11:00. 

Lužická nemocnice 
Lužická nemocnice a poliklinika oznamuje, že vždy od 

čtvrtka 14:00 hodin do neděle 15:00 není v provozu 

gynekologická ambulance. V tuto dobu doporučujeme 

pacientkám v případě akutních obtíží, včetně 

těhotenských potíží, navštívit okolní nemocnice 

(Děčín, Česká Lípa, Liberec). Ošetřujeme pouze 

pacientky do 20. týdne těhotenství. 

Lužická nemocnice a poliklinika 

TJ Jiskra Staré Křečany 
Naši fotbalisté od začátku jarní části ligy odehráli již 4 

zápasy. Soupeři byli: FK Chřibská – těsná prohra 1:0, 

domácí vítězství 3:1 nad FK Františkov nad Ploučnicí, 

další domácí výhra nad FK MULTITEX Huntířov 3:0 a 

naposledy v neděli 21. 4. prohra na hřišti FK Dolního 

Podluží. 

obec Staré Křečany 

Změna v zastupitelstvu 
V průběhu dubna rezignovala na mandát člena 

zastupitelstva obce paní Libuše Hlinková. Celkové 

složení zastupitelstva obce se snížilo z 9 členů na 8. 

obec Staré Křečany 

40. ročník Stezky odvahy 
Klub Českých turistů Rumburk ve spolupráci s MěÚ 

Rumburk a ObÚ Staré Křečany pořádá v sobotu 4. 

května 2019 již 40. ročník Stezky odvahy. Start od 

informačního střediska „Ametyst“ v Brtníkách 7:30 – 

11:15. Na trase vlastní značení a kontroly s razítky. 

Startovné je jednotné 20,- Kč. 

KČT Rumburk 

 

 
 


